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Προσκαλούμε όλους τους ενδιαφερόμενους φοιτητές σε ένα Μικτό Εντατικό Πρόγραμμα 
(Blended Intensive Program), το οποίο περιλαμβάνει ένα Διαδικτυακό Σεμινάριο για την 
Πολύγλωσση Παιδική Ηλικία, ένα διαδικτυακό Συνέδριο και μια εβδομάδα με φυσική 
παρουσία, με ένα ενδιαφέρον πρόγραμμα στα Ιωάννινα. 
 

Δωρεάν διαδικτυακά Σεμινάρια 2025 (οι ημερομηνίες των Σεμιναρίων θα 
ανακοινωθούν σύντομα) 
Σε διαφορετικές, πολυπολιτισμικές και ετερογενείς κοινωνίες, τόσο η μετανάστευση όσο 
και η πολυγλωσσία διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο στη γλωσσική ανάπτυξη των παιδιών, 
στην υποστήριξη της μάθησης των παιδιών και στην πλήρη ένταξή τους στα συστήματα 
προσχολικής αγωγής και φροντίδας. Το παρόν διεθνές πρόγραμμα ρίχνει φως στον τρόπο 
με τον οποίο τα προγράμματα προσχολικής αγωγής και φροντίδας αντιμετωπίζουν 
παιδιά και οικογένειες από διαφορετικά γλωσσικά υπόβαθρα καθώς και στο μπορούμε 
να μάθουμε ο ένας από τον άλλο όταν υποστηρίζουμε τις γλωσσικές, κοινωνικές, 
συναισθηματικές και διανοητικές ανάγκες των πολύγλωσσων μαθητών. 

Η φετινή ομάδα εργασίας περιλαμβάνει καταξιωμένους ακαδημαϊκούς και ειδικούς από 
διάφορες χώρες θα παρουσιάσουν ένα ευρύ φάσμα προσεγγίσεων που στηρίζονται 
στην εμπειρία και πρακτική στην τάξη αλλά και τα πιο πρόσφατα ερευνητικά δεδομένα 
σε θέματα που αφορούν τις πολυγλωσσικές πρακτικές σε εθνικά και διεθνή πλαίσια. Η 
συζήτηση σε μικρές ομάδες, τα breakout rooms και οι διαδραστικές εργασίες θα 
τονώσουν τον διάλογο μεταξύ φοιτητών και εκπαιδευτικών. 

Δωρεάν Διεθνές Διαδικτυακό Συνέδριο, 4.12.2025  
Children in a diverse and multilingual world 
Σας προσκαλούμε στο Διεθνές Διαδικτυακό μας συνέδριο, για να συζητήσουμε τις 
πρόσφατες εξελίξεις και τις πολλά υποσχόμενες παιδαγωγικές προσεγγίσεις αναφορικά 
με την θέση των παιδιών σε έναν κόσμο που χαρακτηρίζεται από ετερότητα. Το Συνέδριο 
καλωσορίζει όλους τους ενδιαφερόμενους φοιτητές και συναδέλφους από όλα τα 
πανεπιστήμια και ιδρύματα που συνεργάζονται με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. 

Εβδομάδα με φυσική παρουσία 23 - 27 Μαρτίου 2026  
Φοιτητές από πολλές χώρες θα έρθουν στα Ιωάννινα για να συναντηθούν και να μάθουν 
μαζί. 
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 

• Τρία σεμινάρια 
• Επίσκεψη σε προσχολικά προγράμματα  
• Επίσκεψη σε κέντρα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης 
• Πολιτιστικό πρόγραμμα, συμπεριλαμβανομένης της επίσκεψης σε μνημεία 

παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO  

Προϋποθέσεις  
Το πρόγραμμα θα διεξαχθεί στην αγγλική γλώσσα. Δεν είναι απαραίτητο να μιλάτε ή να 
διαβάζετε καλά αγγλικά – αλλά θα πρέπει να είστε πρόθυμοι να μιλήσετε και να 



διατυπώσετε τις απόψεις σας, ακόμα κι αν μερικές φορές δεν είστε σίγουροι για την 
εύρεση των σωστών λέξεων. Θα μάθουμε ο ένας από τον άλλον! – Για τα μέρη του 
προγράμματος που θα διεξαχθούν ηλεκτρονικά (σεμινάρια και συνέδριο), είναι 
απαραίτητη η πρόσβαση στο διαδίκτυο και η χρήση Η/Υ ή tablet. Η συμμετοχή μέσω 
κινητού δεν αρκεί. Για να συμμετάσχουν στην εβδομάδα με φυσική παρουσία, οι 
φοιτητές θα πρέπει να λάβουν μέρος στο 75% των διαδικτυακών συναντήσεων (10 
από τις 14 ώρες, σεμινάριο και συνέδριο). Για την παρακολούθηση των διαδικτυακών 
συναντήσεων θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.  
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